

导演张孝正驳斥“被炒作”太无聊

“《老爸驾到》不靠消费演员吸引眼球”

由时代出版传媒股份有限公司与北京灿然影视文化有限公司等联合拍摄,汇集凌潇肃、马如龙、高明等众多实力派的偶像轻喜剧《老爸驾到》正在湖北卫视黄金档热播。不过千呼万唤的一部力作,却因男一号凌潇肃拍摄时间离婚,播出时“被结婚”身陷口水是非。该片总导演张孝正昨日在接受采访时驳斥“恶炒说”,希望大众能多关注作品本身以及演员们的用心,“《老爸驾到》不靠消费演员吸引眼球”。记者 吴笑文

“偶像剧”三个字害死人

《老爸驾到》由台湾导演执导,台湾演员完成台湾角色,内地演员挑梁内地部分。在接受采访时,张孝正直言很不喜欢被冠上“偶像剧”标签,他说:“‘偶像剧’这三个字其

实害死了不少人,因为很多偶像剧都只是针对‘90后’,让普通大众感觉言之无物,所以很多戏都怕被冠上‘偶像剧’的标签。对我而言,‘偶像剧’就是演员特写镜头多一点。”

捕风捉影炒作太无聊

《老爸驾到》在台湾拍摄时,传出凌潇肃因与唐一菲“在一起”,与姚晨离婚,一时间“劈腿男”、“负心汉”骂声不绝;《老爸驾到》湖北卫视全国首播发布会将至,又冒出凌潇肃与唐一菲要结婚的传闻,不少网友认为,这是剧组有意恶炒。

一部电视剧凝聚了方方面面的心血,如果因为一些捕

风捉影的八卦而忽略作品本身,对于所有人都是伤害。有关这些传闻,张孝正坚决辟谣:“应该是别有用心的人在故意炒作”。据他透露,凌潇肃非常重视这次转型,努力并且敬业,也凭借剧中形象获得台湾观众的肯定。张孝正更坦言:“我们根本不需要靠消费演员去吸引眼球。”



制图 方倩

安徽三体会 “淡化金牌、重在参与”

星报讯(记者 江锐) 记者从在铜陵召开的安徽省全民健身工作委员会会议上获悉,今年下半年举行的安徽省第三届体育大会,将不设金银铜牌,主要以“赛、展、论、进”四大板块为总体思路。

三体会设四大板块

安徽省第三届体育大会将于11月上旬在铜陵市举行,按照全国四体会的模式,本届体育大会围绕“赛、展、论、进”四大板块进行。赛:以省辖市和省直机关体育联合会为参赛单位,设30个大项,分竞赛类、展演类、体验类,所有项目“淡化金牌、重在参与”,比赛设一、二、三等奖,不设金银铜牌,不计团体总分,不排名次位次,大会设体育道德风尚奖和优秀组织奖;展:以突出全民健身、民间民俗传统体育、体育文化、体育产业等项目展演展示活动为重点;

论:设全民健身科学论坛,征集论文,开办健身大讲堂等活动;进:即进社区、进农村、进学校、进机关、进企事业单位,把部分项目办到基层,形成互动。

群体活动好戏连台

今年我省的全民健身活动,除了省三体会外,还有省第四届农民篮球大赛、启动全国五体会备战等制度性运动会;开展省级体育社团“百项活动、健康安徽”系列活动;积极参加全国性群体赛事,如第七届全国农民运动会等;承办和协办在安徽举办的各种群体活动赛事,如合肥的第十五届亚洲轮滑锦标赛、中日韩三国围棋混双邀请赛、亳州的第三届中国健身气功博览会暨第四届华佗五禽戏养生健身节、黄山的全国群众登山健身大会暨第八届中国黄山国际登山大会、池州的第二届全国绿色运动会等。

罗斯糟糕演出热火送出胜利

星报讯(宋文) 昨日,NBA东部榜首两支强队狭路相逢,客场作战的热火加时崩溃,以86:96不敌公牛。公牛取得两连胜,罗斯复出,但加时没上场,全场13投仅1中,只得2分,助攻8次。布泽尔得了19分11个篮板,替

补出场的科沃尔三分球6投5中,得17分。

热火在加时未能投中一次运动战得分,遭到二连败。詹姆斯得到30分、6个篮板和5次助攻,韦德21分、5个篮板和4次助攻,波什20分8个篮板。



阿内尔卡升助教 申花还是不赢球

星报讯(新变) 北京时间4月13日晚,2012年中超第六轮开战,上海申花主场迎战天津泰达。第37分钟,天津泰达由苏穆利科斯基在右路发起进攻,他过掉王林后斜传禁区内部,助攻王大雷扑出球来,阿尔斯小禁区线上大力抽射得分。最终,天津泰达在客场1:0战胜上海申花,取得职业联赛历史上首次对上海申花的客场胜利。身兼助教和球员的阿内尔卡,要想拯救申花,还有很长的路要走。

在其他比赛中,北京国安主场2:1逆转山东鲁能,第9分钟,马塞纳率先为鲁能破门;第16分钟,国安由雷纳尔多扳平比分;第68分钟,雷纳尔多为国安赢得点球,朴成操刀被耿晓峰扑出,徐亮补射入球,这也是国安5年来首次在联赛中击败鲁能。广州恒大主场3:1轻取杭州绿城。恒大在上半时依靠李岩的远射首开纪录。下半场比赛,穆里奇先是单刀赴会再下一城,而后他又在禁区内制造点球,克莱奥主罚锁定胜局。比赛补时阶段,汪嵩为绿城打入1球。

首届安徽省专业舞蹈比赛即将拉开帷幕 安徽舞蹈展现独特魅力

星报讯(记者 孙婷) 4月19日至20日,首届安徽省专业舞蹈比赛将在合肥安徽艺术剧场举行。此次比赛是安徽省文联隆重纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年系列活动之一。比赛由安徽省文联主办,省舞蹈家协会承办。

比赛分群舞、单项(单、双、三人舞)和艺术国标舞三个组别进行。来自省内专业院团、院校、企业及部队艺术团共13家单位的33个节目参加角逐。比赛顺序由抽签决定。各组分设创作、表演一、二、三等奖和优秀表演奖。为确保比赛的公平、公正与权威性,本届评委全部聘请知名舞蹈编导与专家担任,以期为我省今后的舞蹈赛事提供范式

与借鉴,为舞蹈创作的长效发展打好基础。

举办这次大赛,旨在活跃安徽专业舞蹈创作,积极推进舞蹈人才队伍建设,彰显舞蹈艺术特有的宣传形式和社会功能,展示在党的领导下安徽舞蹈事业的发展成果,提升安徽舞蹈界在全国乃至世界的影响,让更多的民众感受安徽舞蹈艺术的独特魅力,以实际行动纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年和迎接党的十八大胜利召开。

为了办好这次大赛,省舞协早在2月下旬就召开了安徽省专业舞蹈创作研习会,专门邀请全国著名舞蹈编导来肥与我省专业舞蹈工作者进行互动式教学,为提高参赛作品质量建言献策。

车晓承认与山西首富离婚

星报讯(新汶) 两年前风光嫁入豪门的车晓,日前被曝已与丈夫、山西首富李兆会离婚,再度引起热议。各种传闻也因此浮出水面,其中最令人瞩目的,是车晓因此分得了李兆会三亿元的资产。前日,车晓发表回应一一驳斥了这些传闻,并表示,“对方的家产是人家辛辛苦苦打下的江山,我不要。”

据知情人士透露,两人离婚主要是因为缺乏共同语言。还有知情人表示,离婚的原因还在

于婆婆希望她尽快给家族添丁,而车晓却因曾经小产,心里有阴影,暂时不想再怀孕。

而嫁入豪门后处于半隐退状态的车晓,现在也逐渐恢复工作,目前正在上海拍摄《浦江危情》,并表示今后遇到合适剧本也会接。

对于种种传闻,车晓表示:“感情是两个人的事,其他人永远不会明白和理解,李先生是非常优秀的年轻人,孝顺、善良、努力工作,我们和平分手依旧祝福对方。”

通知

李道春、刘宏、林红、王群修、杨义群、包义群、刘家平等同志,你们自4月1日起未经批准未到岗上班,你们若辞职,请你们自见报之日起两个工作日内来我司办理离职手续,否则视为旷工,我司将按照劳动纪律规定解除与你方的劳动合同关系,不再另行通知。

更正公告

我公司原定于2012年4月18日上午10时举行的拍卖会,因故改期为2012年5月9日上午10时举行。
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2012.4.14

安徽新亚物业管理发展有限公司
二〇一二年四月十四日

SMG 艺术影城 我和春天有个约会 (活动时间 2012.3.31-4.22)

活动一: **特价** 看新片
每天两场特价电影,4月11日-15日推出《关于爱情和那些魔鬼》
只需 **10-15** 元/张。

活动二: **免费** 旅游月
活动期间抽取两名幸运观众,将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站